

微关注

三部门:因疫情造成游客滞留 新增食宿费用游客承担

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,最高法、司法部和文旅部发布《关于依法妥善处理涉疫情旅游合同纠纷有关问题的通知》,通知提到,因疫情影响旅游者人身安全,旅游经营者应当采取相应安全措施,因此支出的费用,由旅游经营者与旅游者分担。因疫情或者疫情防控措施造成旅游者滞留的,旅游经营者应当采取相应的合理安置措施,因此增

加的食宿费用由旅游者承担,增加的返程费用由旅游经营者与旅游者分担。



幼儿园保教内容小学化最高或罚20万

@羊城晚报
(羊城晚报官方微博)



作为广州市人大常委会今年立法计划正式项目,《广州市幼儿园条例(草案)》于7月28日提请市第十五届人大常委会第三十九次会议一审。根据一审稿,广州幼儿园招生不得进行任何形式的测验或考试,更不得以奥数、珠心算、书写拼音、汉字、外语作为入园标准,同时保教内容应循幼儿身心发展规律,否则将面临最高20万元的罚款。这意味着在杜绝幼儿园“小学化”倾向上,广州将动真格。

辽宁抚顺女德班卷土重来: 戴“美瞳”的女生不正经

@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

25日,曾开办“女德班”的辽宁抚顺传统文化研究会于山东曲阜举办夏令营,学员学费5250元/人。课堂上雷语不断:“如果没学习传统文化就肯定得胃癌了”,“戴‘美瞳’的女生不正经”。目前,山东曲阜已对此成立调查组。



微视野

一人一狗一船! 90后小伙一人一狗黄河漂流38天

@南方都市报
(《南方都市报》官方微博)

6月20日,90后小伙步凡从银川出发漂流黄河,7月28日中午抵达

济南黄河母亲河公园,预计31日抵达东营黄河入海口。他说自己喜欢自由的感觉,曾徒步穿越沙漠,这次到达入海口后,还要再从黄河源头出发,漂流完上半程。



一路基本上有惊无险

微点赞

年迈大爷过马路被交警揪着走 背后故事意外暖心

@环球时报
(《环球时报》官方微博)

近日,贵州龙里,一段年迈大爷过马路被民警“揪着走”的视频引关注。原来,民警在路口执勤时,发现这位大爷背着的米袋子漏了,便帮忙用手提着随同过马路。大爷本以为自己犯错了,转身看见民警的举动后,连连点头致谢。



有点可爱! 后勤给抗洪消防员饭菜里加表情包

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

江西新余支队的消防员们已在鄱阳抗洪前线奋战多天。支队的后勤保障人员郑安建为了让消防员们放松点,在每天的盒饭中加入各种“表情包”。消防队员拿到饭菜后说,心情舒畅,食欲更好,“虽然表情有点丑……”

微世相

民警“围观”在逃人员开直播三天后抓回 网友:警察叔叔送出手铐一副

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

“在直播!”近日,江苏南京一名民警偶然发现,涉嫌毒品交易的在逃人员杨某某在某社交平台开直播。民警们迅速进入直播间“围观”,并开展侦查深挖、整合线索,随后多次前往杨某某疑似躲藏地踩点。三天后,民警成功将杨某某抓获。网友:警察叔叔送出手铐一副。



女子狂砸9辆车后让“男友”赔 男子:我们只是普通朋友



女子因寻衅滋事罪被
刑事拘留,案件进一
步侦办中。

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,广东佛山,一女子在停车场狂砸9辆车。女子自称和“男友”闹矛盾,想报复他,在车盖留下他的电话号码让他“赔钱”。被“落款”男子表示,自己同女子只是“普通朋友”,被砸的也不是他的车。